

AUTHOR CORRECTION

Open Access



Author Correction: Improved reference genome of the arboviral vector *Aedes albopictus*

Umberto Palatini^{1†}, Reem A. Masri^{2†}, Luciano V. Cosme³, Sergey Koren⁴, Françoise Thibaud-Nissen⁵, James K. Biedler², Flavia Krsticevic⁶, J. Spencer Johnston⁷, Rebecca Halbach⁸, Jacob E. Crawford⁹, Igor Antoshechkin¹⁰, Anna-Bella Failloux¹¹, Elisa Pischedda¹, Michele Marconcini¹, Jay Ghurye⁴, Arang Rhie⁴, Atashi Sharma², Dmitry A. Karagodin¹², Jeremy Jenrette², Stephanie Gamez¹⁴, Pascal Miesen⁸, Patrick Masterson⁵, Adalgisa Caccone³, Maria V. Sharakhova^{2,12,13}, Zhijian Tu², Philippos A. Papathanos⁶, Ronald P. Van Rij⁸, Omar S. Akbari¹⁴, Jeffrey Powell^{3†}, Adam M. Phillippy^{4†} and Mariangela Bonizzoni^{1*†}

The original article can be found online at <https://doi.org/10.1186/s13059-020-02141-w>.

* Correspondence: m.bonizzoni@unipv.it

[†]Umberto Palatini and Reem A. Masri contributed equally to this work.

[†]Jeffrey Powell, Adam M. Phillippy, and Mariangela Bonizzoni jointly supervised this work.

¹Department of Biology and Biotechnology, University of Pavia, 27100 Pavia, Italy

Full list of author information is available at the end of the article

Correction to: *Genome Biol* 21, 215 (2020)

<https://doi.org/10.1186/s13059-020-02141-w>

Following publication of the original article [1], the authors identified an error in the section "Distribution and structure of piRNA clusters" on page 7. The value of the SD is not correct. Instead of a SD 634.885 Kb, it should be SD 16.79.

The correct statement should read: "We used small RNA libraries generated from somatic tissues (female carcass) as well as germline tissues (ovaries) to annotate 1441 piRNA clusters with an average size of 10.911 kb (SD 16.79 kb; max: 139.92 kb) ... "

Author details

¹Department of Biology and Biotechnology, University of Pavia, 27100 Pavia, Italy. ²Department of Entomology and the Fralin Life Science Institute, Virginia Polytechnic and State University, Blacksburg, VA 24061, USA. ³Department of Ecology and Evolutionary Biology, Yale University, New Haven, CT 06511-8934, USA. ⁴Genome Informatics Section, Computational and Statistical Genomics Branch, National Human Genome Research Institute, National Institutes of Health, Bethesda, MD 20892-2152, USA. ⁵National Center for Biotechnology Information, National Library of Medicine, National Institutes of Health, Bethesda, MD 20894, USA. ⁶Department of Entomology, Robert H Smith Faculty of Agriculture, Food and Environment, The Hebrew University of Jerusalem, 7610001 Rehovot, Israel. ⁷Department of Entomology, Texas A&M University, College Station, TX 77843, USA. ⁸Department of Medical Microbiology, Radboud University Medical Center, Radboud Institute for Molecular Life Sciences, P.O. Box 9101, 6500 HB Nijmegen, The Netherlands. ⁹Verily Life Sciences, South San Francisco, CA 94080, USA. ¹⁰Division of Biology and Biological Engineering, California Institute of Technology, Pasadena, CA 91125, USA. ¹¹Department of Virology, Arbovirus and Insect Vectors Units, Institut Pasteur, 75015 Paris, France. ¹²Laboratory of Evolutionary Genomics of Insects, The Federal Research Center Institute of Cytology and Genetics, Siberian Branch of the Russian Academy of Sciences, Novosibirsk 630090, Russia. ¹³Laboratory of Ecology, Genetics and Environment Protection, Tomsk State University, Tomsk 634041, Russia. ¹⁴Division of Biological Sciences, University of California, San Diego, La Jolla, CA 92093-0349, USA.

Published online: 12 July 2021

Reference

1. Palatini U, Masri RA, Cosme LV, et al. Improved reference genome of the arboviral vector *Aedes albopictus*. *Genome Biol.* 2020;21:215 <https://doi.org/10.1186/s13059-020-02141-w>.



© The Author(s). 2021 **Open Access** This article is licensed under a Creative Commons Attribution 4.0 International License, which permits use, sharing, adaptation, distribution and reproduction in any medium or format, as long as you give appropriate credit to the original author(s) and the source, provide a link to the Creative Commons licence, and indicate if changes were made. The images or other third party material in this article are included in the article's Creative Commons licence, unless indicated otherwise in a credit line to the material. If material is not included in the article's Creative Commons licence and your intended use is not permitted by statutory regulation or exceeds the permitted use, you will need to obtain permission directly from the copyright holder. To view a copy of this licence, visit <http://creativecommons.org/licenses/by/4.0/>. The Creative Commons Public Domain Dedication waiver (<http://creativecommons.org/publicdomain/zero/1.0/>) applies to the data made available in this article, unless otherwise stated in a credit line to the data.